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У арбуза зеленая окраска плодов 
доминирует над полосатой. Определите  
окраску плодов арбузов, полученных от 
скрещивания растений, имеющих 
генотипы аа и Аа.
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Задача



РЕШЕНИЕ: 
P:              А       ×       

G:         А                     

F2:       А         
       
        ЗЕЛЕНАЯ  ПОЛОСАТАЯ

Дано:
А – зелена
а – полосатая
Р: Аа × аа
Фенотип F2 
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АНАЛИЗИРУЮЩЕЕ СКРЕЩИВАНИЕ

� А –темный цвет;  а-светлый.
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� У гороха красная окраска цветов (N ) доминирует над белой (n). 
Гомозиготный красноцветный горох одного сорта опылили пыльцой 
белоцветного сорта, получили    F1 . От самоопыления которых 
получено 92 растения F2 .

� 1. Сколько типов гамет может образовать растения  F1 ;

� 2.Сколько различных генотипов может образоваться в F2;

� 3. Сколько растений доминантных гомозиготных образовалось в F2 ;

� 4. Сколько растений  F2 будут с красными цветами?



ЗАКОН РАСЩЕПЛЕНИЯ

    «При скрещивании двух потомков первого поколения 
между собой во втором поколении наблюдается 
расщепление в определенном числовом соотношении: по 
фенотипу 3:1, по генотипу1:2:1»





ЗАКОН РАСЩЕПЛЕНИЯ 
ПРИ НЕПОЛНОМ ДОМИНИРОВАНИИ



РЕШИТЬ ЗАДАЧУ:

ДЗ


